

正誤表

案件名称「平成 29 年度 もと東淡路公舎 産業廃棄物収集運搬・処分業務委託」の「別紙 1 廃棄物等一覧表」No.34 自転車の高さを誤って記載しましたので、次のとおり訂正します。

別紙 1 廃棄物等一覧表

No.34 自転車

誤	正
高さ (mm) 100	高さ (mm) 1000